

## **Пантогар, шампунь проти випадіння волосся, для чоловіків**

**Склад:** вода, натрію лауретсульфат, кокамідопропілбетаїн, гліцерин, натрію хлорид, бутиленгліколь, коко-глюкозид, кофеїн, пантенол, гідролізований кератин, біотин, апігенін, кислота олеанолова, біотиноїл трипептид-1, гуар гідроксипропілтримоніум хлорид, акриламідопропілтримоніум хлорид/акриламід сополімер, полікватерніум-10, парфум, кислота лимонна, дистеарат гліколю, С12-13 алкіл лактат, С12-13 спирти, кислота молочна, ППГ-26-Бутет-26, ПЕГ-40 гідрогенат олії рицинової, феноксіетанол, тетранатрію глутамат діацетат, натрію ацетат, натрію бензоат, калію сорбат, спирт ізопропіловий, натрію гідроксид.

**Рекомендації до використання:** косметичний засіб Пантогар, шампунь проти випадіння волосся, складається з ефективного комплексу активних речовин Procapil™ / Прокапіл, кофеїну і вітамінів групи В, спеціально розроблений проти випадіння волосся у чоловіків, причиною якого є надмірне вироблення ДГТ (дигідротестостерону). Засіб покращує мікроциркуляцію шкіри голови, що сприяє кращому живленню коріння волосся. Pantogar® Growtect Formula / Пантогар Гроутект Формула активізує коріння волосся і волосся стає міцнішим та густішим.

**Застосування:** нанесіть шампунь на шкіру голови, помасажуйте і через дві хвилини змийте. Для кращих результатів шампунь слід використовувати не менше 3 місяців. Пантогар, шампунь, підходить для щоденного використання і для всіх типів волосся. Пантогар, шампунь, є ідеальним доповненням до Пантогар, тонік проти випадіння волосся, для чоловіків.

**Застереження до використання:** тільки для зовнішнього застосування. Уникайте контакту з очима. Не використовуйте після закінчення строку придатності, зазначеного на упаковці.

**Умови зберігання:** Зберігати у недоступному для дітей місці.

**Номінальний вміст:** 200 мл (ml)

**Дата виробництва:** вказано на упаковці.

**Серія №:** вказано на упаковці.

**Термін придатності:** вказано на упаковці.

**Найменування та місцезнаходження імпортера (прийняття претензій від споживачів):**

ТОВ «АСІНО УКРАЇНА», Україна, 03124, м. Київ, бульвар Вацлава Гавела, будинок 8, тел.: +38 (044) 281-23-33.

**Найменування та місцезнаходження виробника:** Cosmonde, a.s., Dusikova 795/7, CZ – 638 00 Brno – Lesna, Чеська Республіка на замовлення Merz Pharmaceuticals GmbH, 60048 Frankfurt/Main, Німеччина.

